
Notación Científica (F)Convierta cada número ordinario a notación científica.
0.00000001278 = 0.000761 =

0.0000063 = 0.00000916 =
0.00000008399 = 0.0000087 =

0.005839 = 0.00000058 =
0.00017 = 0.00000054 =

0.00000943 = 0.0000004254 =
0.0000006 = 0.0002368 =

0.00004053 = 0.000000525 =
0.000099 = 0.0000226 =
0.000236 = 0.00061 =
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Notación Científica (F) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
0.00000001278 = 1.278 × 10⁻⁸ 0.000761 = 7.61 × 10⁻⁴

0.0000063 = 6.3 × 10⁻⁶ 0.00000916 = 9.16 × 10⁻⁶
0.00000008399 = 8.399 × 10⁻⁸ 0.0000087 = 8.7 × 10⁻⁶

0.005839 = 5.839 × 10⁻³ 0.00000058 = 5.8 × 10⁻⁷
0.00017 = 1.7 × 10⁻⁴ 0.00000054 = 5.4 × 10⁻⁷

0.00000943 = 9.43 × 10⁻⁶ 0.0000004254 = 4.254 × 10⁻⁷
0.0000006 = 6 × 10⁻⁷ 0.0002368 = 2.368 × 10⁻⁴

0.00004053 = 4.053 × 10⁻⁵ 0.000000525 = 5.25 × 10⁻⁷
0.000099 = 9.9 × 10⁻⁵ 0.0000226 = 2.26 × 10⁻⁵
0.000236 = 2.36 × 10⁻⁴ 0.00061 = 6.1 × 10⁻⁴
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